

Adresát: viz ID datové schránky

8. 7. 2019

Věc: Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Požadované informace:

Ad. 1

Která - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, a jsou oprávněny, pokud mají právní subjektivitu, požadují u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, aby byly předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a dále také, jak a o kterých zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, byly a jsou citované oprávněné subjekty předem informovány do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018. Vše v období od roku 2015 do dne podání této žádosti.

Ad. 2

Jak, kde a kým - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny, a mají právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. V období od roku 2015 do dne podání této žádosti.

Ad. 3

Jak, kde a kým - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny, a mají právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou informovány o řízeních navazujících ve smyslu posuzování vlivů na životní prostředí podle § 3 písm. g) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. V období od roku 2015 do dne podání této žádosti.

Předem děkujeme za vyřízení a písemnou odpověď.



Vaše značka:

Ze dne: 09.07.2019

Č. j.:

Sp. zn.:

Vyřizuje:

Telefon:

E-mail:

Datum: 23.07.2019

Poskytnutí informace na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Martinov (dále jen SMO ÚMOB Martinov) obdržel Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, ve věci: „účasti občanských sdružení, jejich organizačních jednotek a spolků ve správních řízeních“ a sděluje:

K bodu 1.

Od roku 2015 v souladu s příslušným ustanovením zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, jsou o zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních informována tato občanská sdružení, jejich organizační složky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny:

oba subjekty jsou informovány i nyní (po 1.1.2018) doposud, a to v rozsahu dle jejich požadavku, jež je specifikovaný v žádosti.

K bodu 2.

Občanská sdružení, jejich organizační složky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které požádaly v souladu se zákonem o zasílání informací o řízeních zahajovaných SMO ÚMOB Martinov (správní orgány: stavební úřad, orgán ochrany přírody) jsou o těchto řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů informovány vyvěšením na úřední desce SMO ÚMOB Martinov a současně způsobem umožňujícím dálkový přístup pověřeným pracovníkem, a to u řízení vedených od 1.1.2018 do 07/2019, a u řízení vedených od roku 2015 do 12/2017, (10/2017 orgán ochrany přírody) byly informovány přímo oznámením o zahájení řízení doporučeným dopisem zasláným na adresu sídla organizace přímo správním orgánem vedoucím řízení.

K bodu 3.

Občanská sdružení, jejich organizační složky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které požádaly v souladu se zákonem o zasílání informací o navazujících řízeních zahajovaných SMO ÚMOb Martinov - zdejším správním úřadem (stavební úřad) v období od roku 2015 do 07/2019 nebyly nijak, nikde a nikým informovány, jelikož taková řízení nebyla zdejším správním orgánem vedena.

S pozdravem